

'02年10月発行分 正誤表

ガイドライン名: EDIFACT RECADV導入ガイドライン V1.02
 発行番号: JAMAEIE034 発行日: 2002年10月31日

	頁	位置	誤	正	備考
	1	最下行	なお、このガイドラインV1.01では、業務適用の範囲を「国内の量産部品及びKD部品取引」としている。	なお、このガイドラインV1.02では、業務適用の範囲を「国内の量産部品、KD部品、生産試作部品、補修品・用品取引」としている。	
3	22	0020.BGM.C106.e1004	JAMAEIE021-	JAMAEIE034-	
4	27	e6411 CAS	CAS	CS	最終頁の数量単位表と差替え
5	27	e6411	未設定	K 6 Kiloliter キロリットル	
7	31	e6411 CAS	CAS	CS	
8	31	e6411	未設定	K 6 Kiloliter キロリットル	
10	38	Example		正しくする	
11	38	C106.e1004	JAMAEIE021-	JAMAEIE034-	
18	86	0920.QTY.C186.e6411	CAS	CS	最終頁の数量単位表と差替え
19	86	0920.QTY.C186.e6411	未設定	K6 Kilolitre キロリットル	
20	95	記述例 最下段(解説欄)	26	20	
2003年7月31日 追加分					
21	93	1030.UNT.e0074	Attributes M n..6	Attributes M n..10	

数量単位表

UN/ECE Recommendation 20, common code

2003/1/31

	コード	意味
1	未設定(default)	C62に同じ(個)
2	CS	箱
3	GRM	グラム
4	KGM	キログラム
5	K6	キロリットル
6	LTR	リットル
7	MLT	ミリリットル
8	MMT	ミリメートル
9	MTR	メートル
10	MTK	平方メートル
11	CMQ	立方センチメートル
12	MTQ	立方メートル
13	C62	個(枚、本等含む)
14	SET	セット